Приложение к товарной накладной № УТ-4072 от 27.02.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: ДЕТСКИЙ САД № 39 МБДОУ, ИНН 2443015313, 662153, Красноярский край, Ачинск г, 7Б кв-л, корпус № 12

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00012206	Кофейный напиток	EAЭC N RU	Орган по сертификации продукции	28.09.2020	28.09.2020 - 27.09.2025
		Бодрость 100гр Релиш	Д-RU.АБ47.В.10001/	общества с ограниченной		
		1/50 растворимый	20	ответственностью "Система"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Подпись М.П.

Приложение к товарной накладной № УТ-4073 от 27.02.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: ДЕТСКИЙ САД № 39 МБДОУ, ИНН 2443015313, 662153, Красноярский край, Ачинск г, 7Б кв-л, корпус № 12

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00070929	Геркулес	EAЭC N RU	Испытательная лаборатория ООО	05.05.2023	05.05.2023 - 04.05.2026
			Д-RU.PA03.B.70924/2	"АНАЛИТИК"		
			3			

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Подпись М.П.

Приложение к товарной накладной № УТ-4074 от 27.02.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: ДЕТСКИЙ САД № 39 МБДОУ, ИНН 2443015313, 662153, Красноярский край, Ачинск г, 7Б кв-л, корпус № 12

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00022924	Вафли весовые 1/3,5	EAЭC N RU	Испытательный центр	10.06.2024	10.06.2024 - 09.06.2025
		сливочные КШП	Д-RU.PA04.B.97586/2	агропромышленной продукции, почв и		
			4	агрохимикатов Федерального		
				государственного бюджетного		
				учреждения "Центр агрохимической		
				службы "Омский"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Подпись М.П.